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Uittreksel uit de notulen van het college van burgemeester en schepenen

Zitting van maandag25 maarl2019

Aanwezig: :

de heer Patrick Hoste, burgemeester wnd.

mevrouw Herlinde Trenson, de heer Dirk De Smul, de heer Mathias Van de
Walle, de heer Kristof De Blaere, de heer Philippe Verleyen, de heer Luc
De Meyer, de heer Kris Ally, de heer Johan Van den Kerchove, schepenen

Provincie
OOST.VLAANDEREN

de heer Luc Jolie, algemeen directeur

Arrondissement GENT

Betreft: Collegebeslissing betreffende de goedkeuring en uitvaardiging van een tijdelijk
aanvullend politiereglement van de Bellemstraat, het deel tussen de Molenstraat en de
Vrijhofstraat naar aanleiding van het project 'Heraanleg Bellemstraat-Boomgaardstraat -
AP0204-0í3' en de nieuwe verkeercsituatie in het centrum

Het college,

Gelet op artikel 56 $2 van het decreet lokaal bestuur: het college oefent de bevoegdheden uit die
eraan zijn toevertrouwd overeenkomstig artikel 41, eerste lid, van dit decreet, of overeenkomstig
andere wettelijke en decretale bepalingen;

Gelet op de nieuwe gemeentewelvan24juni 1988, en latere wijzigingen, waaronder de wijziging door
de wet van 12januari 2006, meer bepaald artikel 130bis betreffende de bevoegdheid van het college
van burgemeester en schepenen tot het goedkeuren en uitvaardigen van de tijdelijke aanvullende
politiereglementen;

Gelet op het koninklijk besluit van í6 maart 1968 houdende de wet betreffende de politie over het
wegverkeer, en latere wijzigingen;

Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 houdende het algemeen reglement op de politie
van het wegverkeer, en latere wijzigingen;

Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 houdende de minimum afmetingen en de
bijzondere plaatsingsvoorwaarden van de verkeerstekens, en latere wijzigingen;

Gelet op het ministerieel rondschrijven van 14 november 1977 betreffende de aanvullende
reglementen en de plaatsing van de verkeerstekens;

Gelet op de collegebeslissing van maandag 21 november 2019 van prefusiebestuur Aalter waarbij de
verkeersstructuurschets voor het project 'Heraanleg Bellemstraat-Boomgaardstraat - AP0204-013'
werd goedgekeurd;

Gelet op de vordering van de rioleringswerken voor het project 'Heraanleg Bellemstraat-
Boomgaardstraat - AP0204-01 3' ;

Overwegende dat de Bellemstraat, het deel tussen de Molenstraat en de Vrijhofstraat volledig is
afgewerkt;
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Overwegende dal conform de verkeersstt'ucluursehets volgende verkeersmaatregelen in de
Bellemstraat, het deeltussen de Molenstraat en de Vrijhofstraat gelden;

. Er geldt eenrichtingsverkeer komende van het kruispunt Molenstraat met uitzondering van
fietsers en speed pedelecs

. Het verkeer in de Bellemstraat, komende van het kruispunt met de Molenstraat dient voorrang
te verlenen op het verkeer vanuit de Hagepreekstraat

r Er mag enkel geparkeerd worden op de voorziene parkeervakken, parkeren op een
verhoogde berm/trottoir binneri de bebouwde kom is verboden;

Overwegende dat na de werkzaamheden in het centrum een aanvullend reglement van de politie over
het wegverkeer wordt opgemaakt voor het volledig vernieuwde centrumgedeelte;

Op voorstel van burgemeester wnd Patrick Hoste;

Besluit:

Artikell
Volgende verkeersmaatregelen in te voeren in de Bellemstraat, het deel tussen het kruispunt met de
Molenstraat en het kruispunt met de Vrijhofstraat:

. Er geldt eenrichtingsverkeer komende van het kruispunt Molenstraat met uitzondering van
fietsers en speed pedelecs

r Het verkeer in de Bellemstraat, komende van het kruispunt met de Molenstraat dient voorrang
te verlenen op het verkeer vanuit de Hagepreekstraat

r Er mag enkel geparkeerd worden op de vooziene parkeervakken, parkeren op een
verhoogde berm/trottoir binnen de bebouwde kom is verboden.

Artikel2
De verkeersmaatregel uit artikel 1 ter kennis van de weggebruikers te brengen door het plaatsen van:

. Het verkeersbord F19 met onderbord M17 in de Bellemstraat ter hoogte van het kruispunt met
de Molenstraat

o Het verkeersbord C1 met onderbord M1'1 in de Bellemstraat ter hoogte van het kruispunt met
de Vrijhofstraat

. Het verkeersbord 817 in de Bellemstraat ter hoogte van het kruispunt met de Molenstraat.

Artikel3
Deze verordening in werking te laten treden op 27 maart 2019 en na de bekendmaking ervan
overeenkomstig de artikelen 286,287 en 288 van het decreet lokaal bestuur, en volgens de wet van
16 maart 1968 betreffende de politie over het wegerkeer, en latere wijzingen.

Artikel4
De inhoud van deze beslissing ter kennisgeving te bezorgen aan:

. het politieparket van de procureur des Konings in Gent

. de lokale politiezone Aalter.

Namens het schepencollege:
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De algemeen directeur,
get. Luc Jolie

Voor eênsluidend uittreksel
Op
Dq een directeur

Luc

De

De burgemeester
get. Patrick

oste
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